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1 ÚVOD 

     Téma realizace a organizace futsalového turnaje jsem si zvolil z několika důvodu. Již od 

malička se věnuji fotbalu. Jsem odchovanec klubu FC Viktoria Plzeň, kde jsem působil 13 

let. Začínal jsem v žákovských kategoriích a postupně jsem se dopracoval až do kategorií 

mužských, kde jsem nastupoval za „B“ tým prvního mužstva. Poté jsem přestoupil na 

necelé 2 sezóny do 3. ligového klubu 1.Fc Písek a nyní působím v německém DJK Vilzing.  

      V posledních 5 letech jsem začal aktivně hrát i futsal. Tento sport mě velice nadchl a 

věnuji se mu i nadále. Nyní jsem hráčem futsalového klubu SK Indoss Plzeň, který jako 

jediný prozatím nastupuje v nejvyšší futsalové soutěži v 1. Chance lize. Téma realizování a 

organizování sportovní akce jsem si také vybral z důvodu předchozích zkušeností, kdy 

jsem po dobu celého studia pořádal vánoční turnaj pro studenty na střední průmyslové 

škole dopravní. Realizovat sportovní akci mě velice zaujalo, a proto jsem velice rád, že 

jsem si téma organizace a realizace futsalového turnaje mohl zvolit i pro moji bakalářskou 

práci, kdy hlavní motivací pro jeho realizaci bylo zkvalitnění závěru přípravného období 

pro pozvané futsalové týmy. 
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2 CÍLE A ÚKOLY BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

      

2.1 CÍLE 

     Cílem práce je zrealizovat futsalový turnaj pro dorosteneckou kategorii U16-18 se 

záměrem umožnit porovnání výkonnosti zúčastněných týmů v závěru přípravného období. 

Součástí sportovní akce je realizace a vyhodnocení ankety s trenéry zúčastněných týmů a 

dále organizace doprovodného programu. 

 

2.2 ÚKOLY 

 Příprava sportovní akce z hlediska personálního a materiálního zajištění. 

 

 Vlastní realizace turnaje včetně doprovodných akcí a jeho vyhodnocení společně 

s vyhodnocením ankety. 
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3 TEORETICKÁ ČÁST 

3.1 HISTORIE KLUBU SK INDOSS PLZEŇ A TURNAJE „INDOSS CUP“ 

3.1.1 HISTORIE KLUBU 

     Založení klubu se datuje k podzimu 1991. U zrodu stáli pánové Kotrč a Šindelář, dnes 

prezident klubu. Původní název klubu FC Promile byl zařazen do poslední soutěže III. 

Okresní ligy, ale hned v první sezóně soutěž vyhrál a postoupil do tehdejší II. Okresní ligy, 

která byla druhou nejnižší soutěží v plzeňském kraji.  

     Další sezónu FC Promile končí na 3. místě a na postup do vyšší soutěže si musí počkat 

až do léta 1993. 1. Okresní ligu začal klub s novým sponzorem p. Mlezivou a pod novým 

názvem FC RADIO TAXI. Díky tomuto sponzorovi začal klub sbírat první zahraniční 

zkušenosti, když se zúčastnil futsalového turnaje v Německém Cuxhavenu v roce 1994. 

Rok 1994 také přinesl postup do vyšší soutěže pro klub FC RADIO TAXI, které postoupilo 

do krajské ligy.  

     Sezóna 1994/95 přinesla klubu nečekaně mnoho zahraničních, ale i domácích 

zkušeností v podobě turnajů, kterých se klub se střídavými úspěchy účastnil. Sezóna 

1997/98 byla pro klub zlomová příchodem nového sponzora INDOSS Plzeň – klub je 

přejmenován na SK Indoss Plzeň.  

     Tímto začíná novodobá historie klubu, který se probojoval do nejvyšší futsalové ligy 

2006/07, kde však hned v první sezóně sestoupil zpět do 2. Ligy – západ. Návrat mezi 

elitní kluby přinesla sezóna 2009/10, ve které SK Indoss Plzeň postoupil do nejvyšší 

soutěže 1. Jetbull futsal ligy. Od sezóny 2010/11 až po současnost je SK Indoss Plzeň 

pravidelným účastníkem nejvyšší soutěže.  

     Nejlepším odchovancem v historii klubu je dnes reprezentační kapitán futsalové 

reprezentace a hráč ERA-PAKU Chrudimi Lukáš Rešetár. (1) 
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3.1.2 HISTORIE TURNAJE „INDOSS CUP“ 

     1. Ročník turnaje byl v roce 2008 a vítězem se stal domácí celek SK Indoss Plzeň, 2. 

ročníku se poprvé účastnil i futsalový reprezentační výběr U-18, který turnaj vyhrál.  

3. ročík v roce 2010 opět vyhrál domácí celek SK Indossu Plzeň, který ve finále porazil 

vítěze z předchozího ročníku reprezentační výběr U-18. Rok 2011 a 4. ročník již zaběhlého 

turnaje „INDOSS CUP“ byl jasně v režii mládežnického výběru z ERA-PAKu Chrudim. 

Prvního vítězství se při své druhé účasti na turnaji dočkal výběr do 18 let z Tanga Brno. 

Druhým dvojnásobným vítězem turnaje je reprezentační výběr U-18, který vyhrál i ročník 

2012. V posledním ročníku se i při mé účasti stal vítězem celek Tango Brno. 

 

3.2 CHARAKTERISTIKA MLÁDEŽNICKÉHO FUTSALU 

      Mládežnický futsal je asi nejdůležitější část vývoje futsalu v naší zemi. V 

dorosteneckých týmech jsou hráči vychováváni tak, aby v následujících letech byli schopni 

reprezentovat klub, ve kterém hrají, nebo i jiné družstvo v dospělém futsale. I proto je 

velice podporován českou futsalovou asociací. Převážná většina hráčů hrajících 1. 

futsalovou ligu je tvořena z odchovanců vlastních klubů. Pouze kluby s velikým finančním 

zajištěním mohou spolupracovat se zahraničními hráči. Mezi tyto kluby patří zejména 

Teplice, Chrudim a Benago Praha. Základním a nejdůležitějším prvkem pro fungování 

mládežnického futsalu je pozitivní vztah mezi futsalovým klubem a fotbalovými 

kluby. Fotbalové kluby mnohdy i zakazují svým svěřencům provozovat futsal z důvodu 

možného zranění, proto je velice důležitá spolupráce mezi futsalovým a fotbalovým 

klubem. Dorostenecký futsal je rozdělen do dvou kategorií U-16 a U-18. Charakteristickým 

znakem dorosteneckých týmů je výchova hráče pro mužský futsal.  

    Zaměříme-li se více na kategorii U-16, tak základním prvkem v tréninkovém procesu je 

rozlišit futsal od fotbalu. Pohyb po hřišti, zpracování balonu podrážkou, herní systémy a 

především řešení útočné i obranné fáze, to jsou hlavní rozdíly mezi futsalem a fotbalem. 

Dalším rozdílným prvkem je doba strávená na hrací ploše, která by neměla překročit 2-3 

minuty. Dochází k rozvoji především rychlostních a koordinačních schopností. 
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      U-18 neboli výběr hráčů do 18 let připravuje futsalisty do mužského futsalu. Dochází k 

automatizmům naučeným z předchozích kategorií a dochází k učení, zdokonalování a 

navazování nových herních systémů a zejména již nácviku herních situací jako jsou rohové 

kopy, autové vhazování, přímé, ale i nepřímé volné kopy či výjezdy od brankáře. 

Součastně dochází k rozvoji individuálních, silových a především mentálních schopností. V 

této fázi vývoje je velice důležité dbát na morálku a disciplínu.  

    

3.2.1 ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 

     V nejvyšší dorostenecké soutěži nastupuje celkově 12 týmů, které jsou rozděleny na 

východní a západní část. Západní část tvoří 6 týmů stejně jako východní část. Společně      

s kategorií U-18 se turnajů účastní i kategorie U-16. Systém mistrovských utkání se hraje i 

v rámci turnajů. Turnaj pořádá každý klub hrající nejvyšší soutěž minimálně jedenkrát. 

Turnaj se koná 2krát do měsíce  a počet účastníků je pevně stanoven na 4. Každý tým 

hraje na jednom turnaji 2 zápasy.  Po konci základní části  přibližně v únoru, následuje 

FINAL FOUR. Tohoto konečného turnaje se účastní vždy 1. dva nejlépe bodově hodnocené 

týmy ze základní části sezony. FINAL FOUR se hraje systémem, kdy vítěz západní části 

nastupuje v semifinálovém boji proti 2. týmu z východní části a 1. tým východní část 

nastupuje proti 2. týmu z části západní. Vítězové těchto zápasů se utkají ve finále a 

poražení v boji o 3. místo. Vítězem FINAL FOUR a celé soutěže se stává tým, který zvítězí 

ve finálovém zápase.  

     Mezi dlouhodobě nejlepší mládežnické týmy patří Indoss Plzeň, Chrudim, Mělník a 

Tango Brno. V letošní sezoně se ve finálovém zápase FINAL FOUR střetly kluby z Chrudimi 

a Helasu Brno.  

3.3 CELOROČNÍ TRÉNINKOVÝ CYKLUS KATEGORIE U-18 

     Celoroční cyklus ve futsale se nijak neliší od celoročního tréninkového cyklu ve fotbale. 

Jediným rozdílem je časové rozmezí jednotlivých tréninkových fází. Rozlišujeme tato 

tréninková období: 

 přípravné 

 soutěžní 

 přechodné 
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Přípravné období: 

     Přípravné období futsalistů se velmi podobá tomu fotbalovému.  

V prvních fázích přípravného období je rozhodující objem tréninkové práce, který je 

dán množstvím překonané vzdálenosti, komplexním posilováním, dlouhodobými 

tréninky střední intenzity, zařazováním intervalových, kruhových či cílových tréninků 

se zatížením střední intenzity apod. (Matoušek,  1973). 

     V dorosteneckých kategoriích jsou do přípravného období zařazeny tréninkové 

jednotky především na rozvoj technických dovedností a rozvoji rychlostních 

schopností. Zahájení sezóny začíná výběrovým kempem. Tento kemp (nábor hráčů) 

slouží trenérům a vedení klubu k výběru hráčů a dochází k tvoření kádru a posunu 

hráčů mezi kategoriemi U-16 a U-18. Tréninkové jednotky u klubu SK Indoss Plzeň   

U-18 začínají na přelomu července a srpna. Následuje 3 měsíční tréninkový cyklus, 

do kterého jsou zařazeny 2 tréninkové jednotky v  týdnu a přípravná utkání. 

 

Soutěžní období: 

     Soutěžní část nejvyšší dorostenecké futsalové soutěže probíhá od Listopadu do 

Února dalšího kalendářního roku. Základní část je tvořena turnajovou formou.      

Následuje závěrečná část nazvaná FINAL FOUR – více v kapitole 3.2 Charakteristika 

mládežnického futsalu. Mezi jednotlivými soutěžními turnaji dochází k  pravidelným 

tréninkovým jednotkám. (VOTÍK, J. 2003) popisuje jako týdenní mikrocyklus, který 

má nejčastěji dva vrcholy (utkání neděle – neděle). Týdenní cykly jsou realizovány 

příslušným počtem tréninkových jednotek, který je závislý na úrovni hrané soutěže. 

V našem případě se jedná o 2 tréninkové jednotky v  jednom týdnu. 

 

Přechodné období: 

     Po zakončení soutěžní části následuje část přechodná, která se nijak neliší od 

mužského futsalu, ani od fotbalu. V této část sezóny dostávají hráči volno, které 

vyplňují dalšími sporty, hraním sezónní části ve fotbale či účastí na turnajích v  malé 

kopané, které jsou každým rokem populárnější a účastní se jich více a více týmů.  
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3.4 STRUČNĚ K PRAVIDLŮM 

3.4.1 HRACÍ PLOCHA 

 

Obrázek 1 – hřiště futsal 

(dostupné na http://staroblansko.cz/hlavni.php?str=futsal&str2=pravidla_futsal) 

 

 

3.4.2 ROZMĚRY HŘIŠTĚ 

           

     Hřiště musí mít tvar obdélníku - délka hrací plochy musí být větší než šířka. Délka hřiště 

je 25 - 42 m, šířka hřiště je 15 - 25 m. Při mezinárodních utkáních jsou povinné tyto 

rozměry hrací plochy: délka 38 - 42 m, šířka 18 - 22 m. 

     Pokutové (brankové) území - z každé brankové čáry po obou stranách branky bude 

směrem do hřiště opsán čtvrtkruh o poloměru 6 m se středem na vnějším okraji bližší 

brankové tyče. Tyto dva čtvrtkruhy budou spojeny 3m dlouhou čarou rovnoběžnou s 

brankovou čárou. Takto vyznačený prostor se nazývá pokutovým (brankovým) územím. V 

případě, že brankové čáry měří 15 - 16 m činí poloměr čtvrtkruhu pouze 4 m. 

     Značka pokutového kopu - 6 m od středu každé brankové čáry, měřeno na pomyslné 

čáře, která je kolmá na brankovou čáru, musí být vyznačeny vhodné značky. Tyto značky 

jsou značkami pro pokutový kop. 

http://staroblansko.cz/hlavni.php?str=futsal&str2=pravidla_futsal
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     Značka druhého pokutového kopu - 10 m od středu každé brankové čáry, měřeno na 

pomyslné čáře, která je kolmá na brankovou čáru, musí být vyznačeny další vhodné 

značky. Tyto značky jsou značkami pro druhý pokutový kop.  

     Zóna pro střídání hráčů - na stejné straně hřiště jako jsou hráčské lavičky jsou na 

postranní čáře vyznačeny zóny pro střídání hráčů. Těmito zónami hráči vstupují na hřiště 

nebo hřiště opouštějí. Zóna pro střídání začíná 5 metrů od středové čáry a je široká 5 

metrů. Je vyznačena na každém svém konci čarou širokou 8 cm a dlouhou 40 cm na 

stranu ven ze hřiště a 40 cm na stranu dovnitř hřiště (celkem 80 cm 

     Branky - branky jsou umístěny ve středu každé brankové čáry a skládají se ze dvou 

vertikálních tyčí, vzdálených od sebe 3 m (vnitřní rozměr), spojených horizontálním 

břevnem, jehož spodní okraj je 2 m od země (podlahy). Šířka a hloubka tyčí i břevna musí 

být maximálně 8 cm 

 

3.4.3 MÍČ 

Tvar a materiál 

     Míč musí být kulatý a jeho vnější obal musí být z kůže, nebo jiného schváleného 

materiálu. Při jeho výrobě nesmí být použit žádný materiál, který by mohl znamenat 

nebezpečí pro hráče. Používání plstěných nebo plyšových míčů je zakázáno. 

 

3.4.4 POČET HRÁČŮ 

     Hry se zúčastňují dvě družstva. Každé družstvo má nejvíce pět hráčů, z nichž jeden musí 

být brankář.   

     Při zahájení zápasu musí být minimální počet hráčů pět.  Maximální povolený počet 

náhradníků jednoho družstva je sedm.  Počet střídání během hry není omezen. Hráč, který 

byl vystřídán, se může vrátit na hřiště jako náhradník za jiného hráče. Střídá se tzv. 

"letmým" způsobem, to znamená, i když je míč ve hře, a to za následujících podmínek: 

hráč, který opouští hřiště, tak učiní uvnitř vlastní zóny pro střídání. Hráč vstupující na 

hřiště tak také učiní uvnitř vlastní zóny pro střídání, ale ne dříve, než hráč opouštějící hrací 

plochu úplně přejde postranní čáru směrem ven ze hřiště. Střídání je dokončeno, když 



 

9 
 

náhradník vstoupí na hrací plochu. Od této chvíle se stává hráčem a hráč, kterého 

nahrazuje, přestává být hráčem a stává se náhradníkem.       

     Brankář si může vyměnit své místo s jakýmkoli jiným hráčem. Činí tak rovněž "letmým" 

způsobem jako hráči v poli. Dres náhradního brankáře musí mít jiné číslo, než měl střídaný 

brankář. Střídá-li brankáře hráč z pole, musí být číslo na jeho brankářském dresu shodné s 

číslem tohoto hráče na dresu do pole.   

     Minimální počet hráčů jednoho týmu na hřišti jsou tři (2+1), kromě začátku utkání, kdy 

musí být plný počet, tedy pět (4+1). Klesne-li počet hráčů na dva, zápas musí být 

ukončen.   

 

3.4.5 HLAVNÍ ROZHODČÍ 

      K řízení každého utkání musí být ustanoveni dva rozhodčí - hlavní rozhodčí a druhý 

rozhodčí. Pokud se k utkání dostaví pouze jeden delegovaný rozhodčí, je rozhodčím 

hlavním. Druhý rozhodčí bude v tom případě nahrazen laikem, který ovšem nevykonává 

funkci druhého rozhodčího, ale pouze postranního. Nepoužívá píšťalky, ale praporku, 

nebo jiné odpovídající signalizace. 

     Pravomoc rozhodčího uplatňovat pravidla začíná vstupem rozhodčího na hrací plochu k 

zahájení hry a trvá až do ukončení utkání. Tato pravomoc trvá včetně doby poločasové 

přestávky i po dobu, o kterou bylo utkání prodlouženo a v době, kdy se provádějí kopy ze 

značky pokutového kopu a včetně všech příslušných přestávek. Osobní tresty uděluje 

rozhodčí žlutou nebo červenou kartu.           

                                                     

DRUHÝ ROZHODČÍ 

     Druhý rozhodčí se pohybuje po opačné podélné straně hřiště než hlavní rozhodčí - 

zpravidla po té, na které jsou umístěny hráčské lavice a stolek časomíry. Má stejné 

pravomoci a povinnosti jako hlavní rozhodčí s výjimkou pravidla 5., odst. 10. Je rovněž 

vybaven píšťalkou.   

     Druhý rozhodčí odpovídá zejména: 
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 za správné provedení střídání hráčů 

 za dodržení nařízení, že pouze jedna osoba (trenér) je oprávněna udílet pokyny 

hráčům z hráčské lavičky ve stoje a to pouze v prostoru vymezeném vlastní zónou 

pro střídání. V případě nepřítomnosti delegovaného časoměřiče a třetího 

rozhodčího: 

 za dodržení doby jedné minuty při oddechovém čase 

 za dodržení doby dvou minut při vyloučení hráče 

 

3.4.6 ČASOMĚŘIČ A TŘETÍ ROZHODČÍ 

     K utkání je nominován časoměřič a třetí rozhodčí. Jejich místo je mimo hřiště, zpravidla 

u stolku časomíry, u středové čáry mezi zónami pro střídání hráčů. 

 

Časoměřič 

 Dbá na dodržení doby trvání hry podle pravidla 8. 

 Spouští časomíru při zahajovacím výkopu. Zastavuje časomíru vždy, když je míč 

mimo hru a opět spouští časomíru, když je hra znovu zahájena. Při hře na čistý čas 

signalizuje i konce poločasů, pátou akumulovanou chybu (faul) a oddechové časy 

obou družstev vhodným akustickým signálem odlišným od píšťalky rozhodčího 

(klakson). 

 Odměřuje dvě minuty trestu, je-li vyloučen hráč. 

 Odměřuje jednu minutu oddechového času. 

 Signalizuje počet akumulovaných faulů. 

 Dbá na řádné udělení oddechového času podle pravidla 8.4. 

 

http://www.fotbal.cz/c/futsal/cmfs/legislativa/legis120.asp#82000800
http://www.fotbal.cz/c/futsal/cmfs/legislativa/legis120.asp#82000804
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3.4.7 DOBA TRVÁNÍ HRY 

 Doba trvání hry je tvořena dvěma rovnoměrnými obdobími o délce 20 minut, tzv. 

čistý čas. Případné odlišnosti hrací doby upravuje vždy rozpis (propozice) příslušné 

soutěže.   

 Dodržování odměřování času je sledováno časoměřičem, při hře na hrubý čas 

hlavním rozhodčím.   

 V případě zahrávání pokutového kopu a druhého pokutového kopu v utkáních 

hraných na hrubý čas musí být vždy délka poločasu prodloužena až do jeho 

řádného zahrání.   

 Každé družstvo má nárok na jednu minutu oddechového času v každém poločase 

řádné hrací doby. Hraje-li se na hrubý čas, doba oddechového času se do řádné 

doby trvání hry nezapočítává.   

 Délka poločasové přestávky nesmí překročit 15 minut. 

 

 

DOSAŽENÍ BRANKY 

     Branky je dosaženo, pokud tato pravidla nestanoví jinak, přejde-li míč celým objemem 

přes brankovou čáru mezi brankovými tyčemi a pod břevnem za předpokladu, že nebyl 

hozen, donesen nebo záměrně vržen rukou nebo paží hráčem útočícího družstva včetně 

jeho brankáře. Družstvo, které v průběhu zápasu zaznamená větší počet branek, bude 

vítězem. Jestliže nebude dosaženo žádné branky nebo bude dosaženo stejného počtu 

branek oběma družstvy, zápas skončí remízou. V tomto případě může rozpis soutěže 

nařídit prodloužení utkání.  

 

3.4.8 FAULY, CHYBY A NESPORTOVNÍ CHOVÁNÍ 

Volný přímý kop 

 Volným přímým kopem bude potrestáno družstvo, jehož hráč se dopustí 

některého z následujících přestupků a to způsobem, který je podle rozhodčího 

nebezpečný, bezohledný anebo použije nepřiměřené síly. 
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 Kopne nebo pokusí se kopnout soupeře, podrazí soupeře, nebo se snaží 

nastavením nohy nebo skrčením pád soupeře způsobit, skočí na soupeře, vráží do 

soupeře nebezpečným způsobem, aniž se soupeř brání, nebo prudce vráží do 

soupeře ramenem či napadne protihráče zezadu. 

Volný nepřímý kop  

 Volným nepřímým kopem bude potrestáno družstvo, jehož hráč se dopustí 

některého z následujících přestupků: 

o Hraje způsobem, který je možno považovat za nebezpečný, např. se 

pokouší kopnout do míče, který je v držení brankáře. 

o Není v kontaktu s míčem a přitom úmyslně brání soupeři ve hře (běhá mezi 

soupeřem a míčem nebo vystavuje tělo tak, aby bránilo soupeři a tvořilo 

překážku mezi soupeřem a míčem). 

o Brání brankáři v rozehrání míče rukama. 

     Dále bude volným nepřímým kopem potrestáno družstvo, jehož brankář se dopustí 

některého z následujících přestupků: 

o Ovládá míč (má jej pod kontrolou) na vlastní polovině hrací plochy déle než 

4 vteřiny. 

o Rukama se dotkne míče, který mu byl úmyslně přihrán hráčem jeho 

družstva, a to částí nohy od kolene níže (týká se i autového kopu). 

o Znovu zahraje míčem, který měl předtím ve své moci a rozehrál ho svým 

spoluhráčům, aniž by míč mezi tím opustil jeho vlastní polovinu hrací 

plochy nebo se jej dotkl protihráč (týká se i autového kopu zahraného 

brankářem). 

Vyloučení hráče  

 Hráč bude vyloučen ze hry, pokud se dopustí následujících přestupků: 

 hraje surově 

 chová se hrubě, nesportovně 

 používá urážlivých nebo hanlivých výroků 
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 podruhé se proviní napomínatelným přestupkem (druhá žlutá karta) 

 plivne na soupeře nebo jinou zúčastněnou osobu 

 zabrání soupeři ve skórování úmyslným zahráním rukou (kromě brankáře ve 

vlastním pokutovém území) 

 zmaří soupeři vyloženou brankovou příležitost nedovoleným zákrokem, za který se 

nařizuje volný přímý, event. pokutový kop 

 úmyslně posune vlastní branku, čímž zabrání soupeři v dosažení regulérní branky 

 

VOLNÉ KOPY 

Volné kopy se rozdělují do dvou kategorií:  

 Přímý - ze kterého lze přímo dosáhnout branky.  

 Nepřímý - ze kterého nemůže být přímo dosaženo branky, pokud se před 

dosažením branky míče nedotkl jiný hráč než hráč zahrávající volný kop. 

o Od místa, ze kterého se zahrává volný kop, musí být všichni hráči 

soupeřova družstva vzdáleni nejméně 5 metrů. Míč takto rozehrávaný musí 

ležet v klidu na místě kopu a ve hře je až poté, co se pohne.   

o Pokud družstvo zahrávající volný kop zbytečně otálí s rozehráním a 

překročí při tom dobu 4 vteřin, rozhodčí přizná soupeřovu družstvu 

nepřímý volný kop z téhož místa.   

 

3.4.9 AKUMULOVANÉ CHYBY (FAULY) 

 Za akumulované chyby jsou považovány všechny přestupky uvedené v pravidle 12, 

článek 1, body a) - k). Za každou takovou akumulovanou chybu nařídí rozhodčí 

přímý volný kop. Při tom provede signalizaci uvedenou v pravidle 13 tak, aby bylo 

jasné, že se jedná o akumulovanou chybu.   

 V každém poločase zvlášť se akumulované chyby družstvu sčítají až do počtu pěti. 

Průběžný počet akumulovaných chyb obou družstev musí být zřetelně signalizován 
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časomírou. Pátá akumulovaná chyba musí být časoměřičem signalizována 

zvukovým znamením.   

 Při prvních pěti volných přímých kopech, které jsou nařízeny proti mužstvu, jež se 

provinilo prvními pěti akumulovanými fauly během poločasu, smí toto mužstvo 

utvořit ze svých hráčů zeď. Při šestém a každém dalším (sedmém, osmém, atd.) 

akumulovaném faulu mužstva během poločasu je zakázáno utvořit zeď z hráčů, 

bránící kopu.   

 Při šesté a každé další akumulované chybě družstva během jednoho poločasu je 

tento kop zahráván ze značky 10 metrů od branky, tzv. druhý pokutový kop. Při 

jeho zahrávání platí tato pravidla: 

 Hráči obou družstev při zahrávání tohoto kopu zůstávají na hrací ploše za 

imaginární čarou, která je souběžná s brankovou čarou a probíhá místem odkud je 

míč zahráván. Všichni hráči obou družstev musí stát minimálně 5 metrů od míče a 

mimo pokutové území bránícího družstva. 

 Výjimkami v postavení hráčů jsou zahrávající hráč a brankář, proti němuž je kop 

zahráván. Brankář může stát kdekoliv uvnitř vlastního pokutového území, nejblíže 

však 5 metrů od míče. 

 Hráč, který tento kop zahrává, musí být před tím, než rozhodčí dá pokyn k zahrání, 

zřetelně identifikován zvednutím ruky. 

 Hráč zahrávající kop musí vystřelit na branku a nesmí jej přihrát jinému spoluhráči. 

Míč je ve hře, když se pohne vpřed. 

 Po rozehrání kopu se nesmí míče dotknout žádný hráč dříve, než se jej dotkne 

brankář nebo se míč odrazí od tyče nebo břevna či opustí hrací plochu. Zároveň 

nesmí být porušeno ustanovení pravidla 13, čl. 3. 

 Nachází-li se místo přestupku, za který má být zahráván druhý pokutový kop, ve 

vzdálenosti větší než je imaginární čára 10 m od branky, musí se zahrávat ze 

značky 10 metrů a nelze kop zahrávat z místa přestupku. 

 Akumulované fauly načítané družstvu ve druhém poločase se mu přenášejí do 

případného prodloužení. 
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3.4.10  POKUTOVÝ KOP 

     Pokutový kop se nařizuje proti družstvu, jehož hráč se v nepřerušené hře uvnitř 

vlastního pokutového území dopustil proti soupeři přestupku, za který se nařizuje volný 

přímý kop. Z pokutového kopu může být přímo dosaženo branky. V případě zahrávání 

pokutového kopu musí být vždy doba trvání hry příslušného poločasu prodloužena tak, 

aby mohl být pokutový kop řádně zahrán. Ať je pokutový kop zahráván v průběhu 

normální hrací doby nebo v průběhu nastavení, branka musí být uznána i přes to, že míč 

před tím než prošel mezi brankovými tyčemi a pod břevnem se dotkl buď některé z těchto 

tyčí nebo břevna nebo brankáře, nebo kombinace těchto možností, za předpokladu, že 

nedošlo k jinému porušení. 

Při zahrávání pokutového kopu musí být dodrženy tyto zásady: 

 Míč musí stát v klidu na pokutové značce. 

 Hráč, který kop zahrává, musí být před tím, než dá rozhodčí pokyn k zahrání, 

zřetelně identifikován zvednutím ruky. 

 Bránící brankář musí stát čelem do hřiště na své brankové čáře mezi brankovými 

tyčemi, dokud míč není ve hře (může pohybovat nohama a činit klamné pohyby 

tělem). 

 Hráč zahrávající pokutový kop musí kopnout mít dopředu a nesmí se míče 

dotknout podruhé dříve, než se míče dotkne kterýkoli jiný hráč. Míč je ve hře, když 

se pohne vpřed. 

 Ostatní hráči obou družstev zůstávají na hrací ploše mimo pokutové území nejblíže 

6 metrů od brankové čáry a nejblíže 5 metrů od míče. 

 Při provádění pokutového kopu neplatí limit čtyř vteřin. (2) 
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3.5 ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ 

3.5.1 MANAGEMENT 

     Čáslavová (2004) ve své publikaci popisuje management jako anglický výraz pro český 

pojem „řízení“ a to především řízení podnikové ve smyslu uceleného řízení všech 

podnikových činností.  Pojem management v tělesné výchově přirovnává ke způsobu 

uceleného řízení tělovýchovných a sportovních svazů, spolků, klubů, tělovýchovných 

jednot, družstev, které alespoň z části akcentují podnikatelsky orientované chování. Dále 

jde bezvýhradně o způsob řízení v podnikatelském sektoru výroby sportovního zboží či 

provozování tělovýchovných služeb.  

     Publikace popisuje roli manažerskou v oblasti TVS. Kdo je manažerem v TVS, 

označovaným běžně jako sportovní manažer: 

 manažer na úrovni vedení sportovní činnosti   

- vedoucí sportovních družstev i jednotlivců ve vyšších soutěžích, specialisté 

vyškolení pro sportovní akce. Příprava mistrovství světa, mistrovství 

Evropy, příprava OH. 

 manažer na úrovní řízení sportovního spolku 

- resp. organizace, členové výkonných výborů, sportovních a tělovýchovných 

svazů, sekretáři svazů 

 manažeři v podnikatelském sektoru 

- výroby sportovního zboží či provozování placených tělovýchovných služeb, 

vedoucí fitness, vedoucí výroby sportovního nářadí a náčiní 

     Diferenciace jednotlivých typů a zaměření sportovního manažera vyvolá pochopitelné 

tendenci jeho specializace. Obzvláště důležitý je pro manažera - z hlediska efektivity jeho 

práce přehled vazeb a fungování vrcholové, střední a základní roviny managementu TVS, 

zejména pokud jde o cíle, organizační struktury a jejich personální vybavení (např. 

sportovní svazy – klub – manažer týmu). 
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3.5.2 MARKETING 

        (ČÁSLAVOVÁ 2004) V návaznosti na předchozí text si lze položit otázku: Co přináší 

marketing tělesné výchově a sportu? Možná, že jde o určitý předstih a že by se nejprve 

měl uvést pohled ekonomie na tělesnou výchovu a sport. Ekonomie operuje obecným 

pojmem produkt. Produktem se rozumí výrobky, služby, ale i myšlenky, které jsou určeny 

pro trh. Produkty mají různé vlastnosti, které je třeba zkoumat z hlediska co 

nejefektivnějšího uplatnění na trhu. Sám pojem produkt je pro oblast tělesné výchovy a 

sportu pojem dosti abstraktní a ne zcela výstižný. Nicméně tělesná výchova a sport dávají 

na trh celou řadu produktů, z nichž nejobvyklejším je materiální zboží (sportovní nářadí a 

náčiní) a z nemateriálních oblasti tělovýchovných služeb. Pro ekonomické laiky by byl 

výstižnějším termín „nabídka výkonu“. Dle mého názoru lze produkty (výkony) tělesné 

výchovy a sportu strukturovat následovně: 

 základní produkty tělesné výchovy a sportu 

 nabídka tělesných cvičení: 

 nabídka sportovních akcí 

 nabídka turistických akcí 

 produkty vázané na osobnost: 

 sportovní výkony vázané na osobnost sportovce 

 výkony trenérů 

 reklamní vystoupení sportovců 

 myšlenkové produkty TVS 

 myšlenky iniciující tělovýchovnou a sportovní oblast 

 sportovní informace šířené médii 

 hodnoty zážitku v TVS 

 produkty v oblasti podmínek a vedlejší produkty 

 tělovýchovná a sportovní zařízení 

 společenské akce 
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 pojištění cvičenců a sportovců 

 doprava na soutěže 

 vstupenky apod. 

 klasické materiální produkty v tělesné výchově a sportu 

 tělovýchovné a sportovní nářadí 

 tělovýchovné a sportovní náčiní 

 sportovní oblečení  

   

   Pokus zhodnotit pozitiva a negativa, která se zde mohou vyskytnout v té nejobecnější 

poloze, představuje následující tabulka. V tabulce však není precizováno, kdo je na straně 

sportovní nabídky a kdo tvoří poptávku. (ČÁSLAVOVÁ 2004) 

 

 

 

 

Tabulka č. 1 – Co přináší marketing tělesné výchove a sportu (ČÁSLAVOVÁ 2004) 

Pozitiva Negativa 

- ujasňuje, komu je určena nabídka TV 

a sportovních produktů:   

o členům 

o divákům 

o sponzorům 

o státu 

- diferencuje nabídku TV a 

sportovních činností, které mohou 

přinést finanční efekt a které nikoliv 

- promýšlí propagaci TV a sportu 

- určuje proporcionalitu a prioritu 

dosažení cílů v rovině cílů 

ekonomických, sportovních, 

sociálních 

- získává doplňkové finanční zdroje, 

které umožňují rozvoj neziskových  

- finance diktují co má TV a sport 

dělat 

- pozice financí nerespektuje TV a 

sportovní odbornost 

- marketing vede ke gigantománii 

sportu, smluvní vázanost na 

sponzory omezuje svobodnou volbu 

- dosažení určité úrovně sportovního 

výkonu může vést k používání 

zakázaných podpůrných prostředků 

- show (zaměřenou např. reklamu) 
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3.5.3 SPONZORING 

     Velkou otázkou součastného sportu je, zda vyhrávají sportovci, diváci, média nebo 

sponzoři. Jedním ze součastných trendů v oblasti marketingové komunikace je přesun 

finančních prostředků firem z klasické reklamy na jiné, méně tradiční, komunikační 

nástroje. Nadnárodní společnosti se stále častěji obracejí ke sponzoringu, který se stává 

stále populárnějším komunikačním nástrojem. 

     V minulosti byl sport financován prostřednictvím systému rozdělování státních 

příspěvků. Dnes se sportovní kluby, oddíly, ale i jednotlivci musí starat o finance na svoji 

činnost sami. Státní dotace sice stále existují, ale součastný trend nutí manažery klubů 

získávat finance navíc také od obchodních společností.  

     Sponzorské aktivity, obracející se do oblasti sportu a tělesné výchovy, jsou stále 

používanějším nástrojem k budování image jednotlivých firem. Sponzorování se netýká 

jenom sportu, i když do této oblasti převažuje, ale týká se i kulturních, vědeckých, 

charitativních a dalších aktivit v různých sférách životnosti. (DVOŘÁKOVÁ 2005) 

 

Graf č. 1 – Podíl sportu na sponzoringu (Klečka, 2003) 

 

  

94% 
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     V souvislosti se sponzorskou činností je třeba si uvědomit rozdílné formy podpor – 

mecenášství, dárcovství, nadační činnost a sponzorství 

 Mecenášství – je opakovaná podpora sportu, klubu, kultury, vědy a ostatních 

oblastí bez očekávání protislužeb. 

 Dárcovství – je jednorázová podpora, kdy dárce má pouze radost a potěšení 

z toho, že sportovec, umělec, nebo vědec mohou vykonávat svoji činnost. 

 Nadační činnost spočívá v podpoře nadačních cílů z vlastních nahospodařených 

zisků. 

 Sponzorství – jedna z marketingových komunikačních aktivit, kdy sponzor očekává 

za svoji službu protislužbu. (DVOŘÁKOVÁ 2005) 

 

3.5.3.1 SPORTOVNÍ SPONZORING 

    Jisté formy sportovního sponzorství se objevovali již ve starověkém Řecku, kdy vítězové 

olympijských soutěží dostávali časté dary, občerstvení, doživotní zabezpečení v rámci 

městského státu atp. Dnes je třeba sportovní sponzoring chápat, jak již bylo zmiňováno 

jako specifický prostředek k zajištění dodatečných finančních zdrojů pro tělovýchovné, 

sportovní a turistické akce, spolky a kluby. Avšak i jednotlivci usilují o získání finančních 

prostředků pro svou sportovní činnost. Pokud se podaří získat pozornost sponzora, je 

třeba s předstihem naplánovat, co může sponzorovaný sponzorovi nabídnout. 

     Sportovní sponzoring spadající pod marketing je však o něčem jiném než klasický 

marketing. Většinou totiž stojí mimo reklamní prostory, a to v médiích. Principem je využít 

atmosféru závodů nebo utkání a hlavně využít emoce panoušků a diváků. Jde o ztotožnění 

diváků s úspěchem sportovců a sponzoři u takové akce chtějí být. (DVOŘÁKOVÁ 2005) 

Obrázek č. 1 – Příklad sponzoringu pro firemní prezentace (5) 
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3.5.4 PROPOZICE TURNAJE 

     Při pořádání sportovní akce je důležité mít vypracovaný rozpis. V rozpisu  

najdeme veškerá všeobecná i technická ustanovení. Všichni zájemci musí být  

seznámeni s propozicemi před začátkem sportovní akce. (Choutka, Dobrý, Rovný, 1972) 

 Ve všeobecných ustanoveních musí být:  

 název akce  

 pořadatel akce  

 termín akce  

 místo akce  

 účastníci akce (pokud jsou známi)  

 úhrada  

 v technických ustanoveních je uvedeno:  

 předpis (podle jakých pravidel, popř. směrnic se hraje)  

 pro koho je akce organizovaná (věk hráčů, jejich členství v určité organizaci, apod.)  

 další podmínky účasti (požadavky výkonnostních tříd, počet týmů, apod.)  

 hrací systém (jakým způsobem je určen vítěz a pořadí)  

 pořadí a termíny utkání  

 doba hry  

 hřiště (rozměry a další podmínky)  

 rozlosování  

 rozhodčí  

 námitky (podmínky pro podání námitek)  

 odměny a ocenění pro zúčastněné (Choutka, Dobrý, Rovný, 1972)  
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3.5.5 RIZIKA TURNAJE 

     Rizika turnaje charakterizujeme jako momenty, které nemůžeme ovlivnit svým 

jednáním. Jsou to záležitosti, se kterými se každá akce projektového charakteru může 

sekat a já jako organizátor mohou pouze zmírnit možnost jejich vzniku (zranění v zápase – 

zajištění zdravotního dohledu) 

     Chyby naopak pramení z mého špatného jednání či neinformovanosti. Chybám 

v průběhu turnaje můžeme předejít (dlouhé pauzy mezi zápasy – určitě správný herní 

systém). 

     Základní úspěchem pro plynulou realizaci sportovní akce je potřeba si ujasnit chyby, 

kterým můžeme předejít, a rizika, se kterými je potřeba počítat a dostatečně se na ně 

připravit. (4) 

     Existují 3 typy důvodů neúspěšné realizace turnaje: 

- objektivní, subjektivní a kombinované. 

Objektivní: 

Mezi objektivní důvody patří hlavně nepřízeň počasí, mezi objektivní rizika patří přírodní 

katastrofy (povodeň, uragán, požár), ekonomické i politické důvody (státní smutek), 

sociálně patologické důvody (podvody a loupeže) a technické problémy (výpadky 

elektrického proudu, porucha topení, časomíry). 

Subjektivní: 

Subjektivními důvody neúspěchu organizace je selhání lidského faktoru.  

Kombinované: 

Kombinované důvody neúspěchu organizace spojují objektivní a subjektivní  

důvody. (Balada, 2010) 
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Rizika turnaje: 

 materiální zajištění  

 úrazy a zranění  

 nepřítomnost týmu 

 personální zajištění 

 chyby turnaje: 

o špatná organizace 

o chyby v herním systému 

o špatně nebo nejasně provedená rezervace 
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3.6 DOTAZNÍK – ANKETA JAKO NÁSTROJ PRO SBĚR DAT 

     Dotazník je jedním z nejběžnějších nástrojů pro sběr dat pro různé typy průzkumů. 

Skládá se ze série otázek, jejichž cílem je získat názory a fakta od respondentů. Oproti 

jiným typům průzkumů (jako například osobní nebo telefonický rozhovor, pozorování, 

skupinový rozhovor, atd.) je možné prostřednictvím dotazníku získat informace s mnohem 

menší námahou a levněji. Dále se výsledná data dají mnohem jednodušeji zpracovávat. 

Přes tyto výhody může být sestavení a správné vyhodnoceni dotazníku dost obtížné,  

obzvláště, pokud jej nezpracovává odborník. Otázky mohou být špatně formulovány, 

navržené odpovědi nemusí poskytovat potřebný prostor pro validní odpovědi, forma 

nebo obsah dotazníku může odradit od dokončení jeho vyplňování a nakonec ani výsledky 

nemusí být dostatečně relevantní pro naplnění cíle dotazování. 

Cílem těchto stránek je poskytnout základní informace všem, kteří se chtějí dozvědět: 

co by měl dotazník splňovat, 

 jakou strukturu by měl mít dotazník, 

 jaké typy otázek v dotazníku zvolit, 

 jak formulovat jednotlivé otázky, 

 jak motivovat respondenty k vyplnění dotazníku, 

 jak se vyvarovat nejběžnějších chyb 

Výhody dotazníku: 

 jedna z nejlevnějších metod průzkumu, 

 jednoduše se zpracovává a vyhodnocuje, 

 jedna z nejméně dotěrných metod průzkumu - respondent jej může vyplnit v klidu 

domova, 

 jednoduchý na vyplnění - téměř každý alespoň jednou v životě vyplňoval dotazník 
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Nevýhody dotazníku: 

 může být obtížné získat respondenty 

 v dotazníku je snadnější vyplnit nepravdivé informace 

 redukuje komunikaci, protože 90 % komunikace je nonverbální - dotazník ji 

nedokáže zachytit 

Rozdíl mezi dotazníkem a anketou: 

Anketa je druh výzkumné techniky založené na dotazníku, která slouží především ke 

zjištění názoru co nejvíce lidí. Zpravidla se skládá pouze z několika otázek a publikuje se v 

tisku, rozesílá poštou, rozdává při nákupu apod. Někdy je podpořena také slosováním 

jednotlivých odpovědi o ceny. 

 

Typy otázek v dotazníku: 

 otevřené - umožňují volnou tvorbu odpovědi, 

 uzavřené - výběr z několika variant odpovědi, 

 polouzvařené (nebo také polootevřené) - jedná se o kombinace obou předchozích 

typů. 

Polouzavřené otázky: 

     Polouzavřené otázky kombinují výhody (ale také nevýhody) otevřených a uzavřených 

otázek. Polouzavřená otázka vznikne přidáním varianty "jiné" do uzavřené otázky, která je 

vlastně otevřenou otázkou a umožňuje respondentovi volně vyjádřit svůj názor. (převzato 

z www.dotataznik-online.cz) 

 

 

 

 

 

 

http://www.dotataznik-online.cz/
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4 PRAKTICKÁ ČÁST 

4.1 ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ 

     Součást každé projektové akce je i její organizační zajištění. To umožňuje samotnou 

realizace a uskutečnitelnost akce. Jako hlavní organizátor futsalového turnaje jsem se 

postaral o všechny oblasti, které s tím souvisejí.  Já jsem si organizační zajištění akce 

rozdělil do dvou částí: 

 Personální zajištění 

 Materiální zajištění 

4.1.1 PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ 

     Zejména pomocný personál mi velice pomohl a usnadnil práci během realizace turnaje. 

Skládal se především z mých kamarádů, kteří ochotně přijali mou žádost o pomoc. Jedná 

se především o hlavního pořadatele turnaje, kterým byl Michal Sinkule. O hladký průběh 

zápasu se starali delegovaní rozhodčí nasazeni českou futsalovou asociací. Rozhodčí byli 

nasazeni na mou žádost prostřednictvím písemné žádosti jménem klubu SK Indoss Plzeň. 

Rozhodčí byli řádně vyplaceni. Časomíru po dobu celého turnaje obsluhoval můj kamarád 

Jiří Hucl. Zapisovatele výsledků jsem měl na starosti já, stejně jako dohlížet na poklidný 

průběh celého turnaje. Dále jsem během turnaje odevzdal anketu, kterou jsem 

následovně vyhodnotil. Fotograf turnaje byl také můj letitý kamarád Tomáš Marek, který 

společně s Michale Berenreiterem pořídili mnoho fotografií.  

     Při pořádání sportovní akce nesmí chybět přítomnost zdravotního dohledu, který 

obstaral klub SK Indoss Plzeň v podobě zdravotnice „A“ týmu Dany Roudové. V průběhu 

celého turnaje nemusel zdravotník v žádném zápase zasahovat.  

4.1.2 MATERIÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ 

     Jako prostor pro konání „INDOSS CUPU“ jsem si vybral sportovní halu Slavia VŠ Plzeň 

v Plzni na Borech, kde své veškeré mistrovské zápasy a většinu tréninkových jednotek 

odehraje „A“ mužstvo SK Indoss Plzeň. Tato hala splní veškeré předpoklady pro konání 

sportovní akce. Hráčům zúčastněných týmů byly poskytnuty po dobu celého turnaje šatny 

se sprchami. Jedna z šaten byla vyhrazena pro delegované rozhodčí a jedna šatna také pro 

personál napomáhající na turnaji. Hala je vybavena časomírou, která zaznamenávala 
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skóre utkání, počet faulů a čas každého zápasu. Pro účely tanečního vystoupení jsem 

využil svůj osobní počítač, který jsem pouze propojil s reproduktory a pustil děvčatům 

potřebou muziku. 

     Hrací míče jsem si vypůjčil od „A“ mužstva, které má oficiální míč značky Select se 

kterým se hraje 1. Futsalová liga. 

     Každý tým obdržel karton pitné vody, rozhodčí 2ks 2l nápoje Coca Cola. 

     Jako informační tabuli, na které byl znázorněn časový harmonogram, rozpis utkání, 

průběžná tabulka a propozice turnaje, jsem využil mantinel u časoměřiče. Mezi zápasy se 

trenéři nebo hráči mohli informovat o průběžných informacích týkající se turnaje. 

     Ceny společně s diplomy pro nejlepší týmy byly pořízeny s předstihem z finančních 

zdrojů poskytnutých od sponzorů turnaje. Společně s poháry pro první 3 nejlepší týmy 

byly pořízeny i individuelní ocenění pro nejlepšího hráče a nejlepšího brankáře turnaje. 

4.1.3 FINANČNÍ ROZPOČET 

     Tento turnaj byl sponzorován v rámci celoročního sponzorování klubu SK Indoss Plzeň, 

proto jsem nebyl nucen shánět další sponzory. Dále tento turnaj nebyl realizován za 

účelem zisku, proto se mé výdaje musí rovnat nákladům. V tabulce č. 2 uvádím veškeré 

výdaje a v tabulce č. 3 uvádím příjmy, které vyrovnaly veškeré výdaje na realizace tohoto 

turnaje. 
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Tabulka č. 2 – Příjmy a náklady 

Příjmy a náklady na realizaci turnaje 

Odměna personálu 1500 kč 

Odměna 3 rozhodčím 5200 kč 

Ceny 3906 kč 

Občerstvení pro hráče 4200 kč 

Tisk 61 kč 

Občerstvení pro tým (vody) 178 kč 

Celkové náklady 15 045 kč 

Příjmy – částka vyčleněná na 

realizaci turnaje 

15 045 kč 

Celkové náklady – Celkové příjmy 0 kč 

 

 Do nákladů nebyla započtena částka za pronájem haly z důvodu paušálního placení 

v rámci měsíce říjen 2013. Kopii faktury za pronájem haly VŠ Plzeň na borech naleznete 

v 9.2 Dokumentace. Z tabulky č. 2 můžeme vidět, že se celkové náklady rovnají celkovým 

příjmům. Turnaj nebyl realizován za účelem zisku. Nedošlo ani k žádné ztrátě. 
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4.2 REALIZACE TURNAJE 

4.2.1 PROPOZICE TURNAJE 

 

6. ročník INDOSS CUP 

28. 10. 2013 

PROPOZICE TURNAJE 

 
DATUM: 28. 10. 2013 

 

PREZENTACE TÝMŮ: 8:45, VÝKOP PRVNÍHO ZÁPASU: 9:00  

MÍSOT KONÁNÍ: HALA SLAVIA VŠ PLZEŇ – BORY, ADRESA: U BORSKÉHO 

PARKU 19, PLZEŇ  

STARTOVNÉ: NENÍ  

RESTAURACE: RESTAURACE SLAVIA (TEL.: 606616867)  

 OBĚDY PRO MŮŽSTVA NEJSOU ZAŘÍZENY  

PRAVIDLA: 

 HRACÍ SYSTÉM DLE PRAVIDEL FUTSAL-FIFA.  

 HRAJE SE KAŽDÝ S KAŽDÝM 2x15 MINUT HRUBÉHO ČASU.  

 VÝHRA 3 BODY, REMÍZA 1 BOD, PROHRA 0 BODŮ.  

 V UTKÁNÍ POVOLEN VŽDY JEDEN TIME-OUT PRO KAŽDÝ TÝM.  

 HRÁČ, KTERÝ DOSTANE V UTKÁNÍ ČK, NESMÍ NASTOUPIT DO 

DALŠÍHO UTKÁNÍ.  

 ROZHODČÍ FAČR – FUTSAL, APF.  

 NA TURNAJI POVOLEN POČET HRÁČŮ 14.  

 ROČNÍKY 1995 A NIŽŠÍ.  

 CENY PRO VŠECHNA ZÚČASTNĚNÁ MUŽSTVA.  

 

PŘIHLÁŠENI:  

SK INDOSS PLZEŇ U-18  

FC TANGO BRNO U-18  

SK SLAVIA PRAHA – FUTSAL U-18  

NEJZBACH VYSOKÉ MÝTO U-18  

FK ERA-PACK CHRUDIM U-18  

 

POKUD MÁTE JAKÉKOLIV OTÁZKY A NEBO CHCETE DALŠÍ INFORMACE:  
 

Email: skindoss@seznam.cz,                                                                                   Tel.: 722 666 707 (Sinkule) 

            mikistrajt@seznam.cz                                                                                           603 914 254 (Štrajt)  

 

 

 

Těšíme se na Vaši účast.  

SK INDOSS Plzeň 

 

mailto:skindoss@seznam.cz
mailto:mikistrajt@seznam.cz
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4.2.2 PRŮBĚH TURNAJE A JEHO VYHODNOCENÍ 

     Hlavní částí práce s projektovým charakterem je samotná realizace akce. Dle časového 

harmonogramu proběhlo první střetnutí v 9:00. Závěrečné vyhlášení výsledků bylo na 

programu v 15:00. Turnaje se účastnilo 5 týmů, na poslední chvíli proběhla omluva 

z neúčasti klubu Nejzbach Vysoké Mýto. Tím se naplnilo jedno z rizik sportovních akcí (více 

v 3.5.5. rizika turnaje). Naštěstí na poslední chvíli byl do turnaje přizván mládežnický výběr 

SK Indossu Plzeň U-16.  

     Turnaj hrající systémem každý s každým, kdy všech 5 mužstev bylo zařazeno do 1 

skupiny, odstartoval zápas mezi Indossem Plzeň U-18 a SK Slavií Praha. Poté dle časového 

harmonogramu následovaly i ostatní zápasy a již od prvních střetnutí bylo patrné, že 

velkými kandidáty na vítěze budou týmy ERA-PAKu Chrudim a Tanga Brno.  

     Všechny zápasy probíhaly ve velice dobrém tempu a týmy potvrzovaly svou kvalitu a 

účast v nejvyšší dorostenecké futsalové lize. Z ohlasů a pokynů trenérů jednotlivých 

družstev bylo patrné, že se kluby chystají na soutěžní část a že tento turnaj je správě 

načasován v závěru přípravného období před sezónou. K vidění byly vidět jak dovednosti 

hráčů získané učením v tréninkových procesech (nacvičené herní varianty, standardní 

situace, autové vhazování), tak vrozené schopnosti u některých hráčů (technické vybavení 

hráče, rychlostní a silové schopnosti).  

     Bohužel pro výběr SK Indossu Plzeň U-16 byl dvouletý věkový rozdíl velice patrný. 

Především se jednalo o psychickou stránku jednotlivých hráčů. I proto tento výběr prohrál 

všechny své zápasy, poslední zápas však dokázal vyhrát nad o dva roky staršími kolegy 

z U-18. Pro všechny přítomné byl tento zápas velikým překvapením, ve kterém se ukázalo, 

že podcenit soupeře se nikdy nevyplácí. Touto výhrou se výběr SK Indossu Plzeň U-16 

zařadil na celkové předposlední místo před své vrstevníky z výběru U-18, kteří v tomto 

turnaji skončili na posledním místě se ziskem 1 bodu ze zápasu s SK Slavia Praha. 

     O vítězství se dle předpokladů i výsledků z předchozích ročníků (viz. 3.2.1 Historie 

turnaje) po dobu celého turnaje přetahovaly mládežnické výběry ERA-PAKu Chrudim a 

Tanga Brno. Vzhledem k výhrám po dobu celého turnaje ve všech zápasech byl jediným 

klíčem k rozluštění vítěze vzájemný zápas těchto dvou mužstev. Aniž by tento průběh byl 

dříve plánován, tak se tyto 2 družstva střetla v předposledním zápase celého turnaje. 
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Tento zápas byl vrcholem turnaje, ve kterém bylo k vidění mnoho pohledných akcí a 

hezkých gólů. Nakonec vítězství na svou stranu vybojoval výběr do 18 let klubu ERA-PAK 

Chrudim a stal se tak bez jediné ztráty bodu a celkovým skóre 18:5 vítězem 6. Ročníku 

„INDOSS CUPU“ 

     Při závěrečném vyhlášení výsledků byly také předány individuální ocenění.  

     Nejlepším hráčem celého turnaje se za své výkony nejen v útočné, ale především 

v obranné fázi, stal hráč Tanga Brno Marek Chlad. Nejlepším brankářem byl vyhlášen 

Lukáš Němec z týmu SK Indoss Plzeň U-16. 

 

 

 

 

Obrázek č. 2 - Rozpis utkání a časový harmonogram, výsledky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čas Soupeři  výsledek  
8.45  Prezentace  
9.00  INDOSS PLZEŇ U-18 SLAVIA PRAHA                               2:5     
9.35  ERA-PACK CHRUDIM  INDOSS PLZEŇ U-16                      4:0 
10.10  TANGO BRNO  SLAVIA PRAHA                               2:0  
10.45  INDOSS PLZEŇ U-18 ERA-PACK CHRUDIM                    3:4 
11.20   INDOSS PLZEŇ U-16 TANGO BRNO                                1:7         
11.55  SLAVIA PRAHA  ERA-PACK CHRUDIM                    1:7  
12.30  INDOSS PLZEŇ U-18 TANGO BRNO                                2:3 
13.05  SLAVIA PRAHA  INDOSS PLZEŇ U-16                     8:0  
13.40  ERA-PACK CHRUDIM  TANGO BRNO                                3:1 
14.15  INDOSS PLZEŇ U-18 INDOSS PLZEŇ U-16                     2:5    
15.00  Slavnostní vyhlášení výsledků 
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Tabulka č. 3 – výsledná tabulka s výsledky zápasů a pořadí týmů 
 

XXXXXX 

XXXXXX 

INDOSS 

PLZEŇ U-18 

INDOSS 

PLZEŇ U-16 

ERA-PACK 

CHRUDIM 

TANGO 

BRNO 

SLAVIA 

PRAHA 
SKÓRE BODY POŘADÍ 

INDOSS 

PLZEŇ U-18 

XXXXXXX 

XXXXXX 

 

2:5 

 

3:4 

 

2:3 

 

4:4 

 

11:16 

 

1 

 

5. 

INDOSS 

PLZEŇ U-16 

 

5:2 

XXXXXXX 

XXXXXX 

 

0:4 

 

1:7 

 

0:8 

 

6:19 

 

3 

 

4. 

ERA-PACK 

CHRUDIM 

 

4:3 

 

4:0 

XXXXXX 

XXXXXX 

 

3:1 

 

7:1 

 

18:5 

 

12 

 

1. 

TANGO 

BRNO 

 

3:2 

 

7:1 

 

1:3 

XXXXXX 

XXXXXX 

 

2:0 

 

13:6 

 

9 

 

2. 

SLAVIA 

PRAHA 

 

4:4 

 

8:0 

 

1:7 

 

0:2 

XXXXXX 

XXXXXX 

 

13:13 

 

4 

 

3. 

 

4.2.3 DOPROVODNÝ PROGRAM 

          Jako zpestření průběhu konání akce jsem si vytyčil za cíl realizovat alespoň jednu 

doplňkovou akci, která by zpříjemnila a zatraktivnila celý turnaj. Doplňkovou akcí se 

rozumí konkrétní bod v programu sportovní akce, který vybočuje ze zaběhlého stereotypu 

průběhu akce, nebo vyplní mezeru v časovém harmonogramu. Dále působí jako příjemný 

prostředek k odreagování mezi zápasy. Také mohou velkou mírou zvýšit kvalitu turnaje a 

zapsat se do mysli jak hráčům, tak trenérům.  

    Vzhledem k velkému počtu kvalifikačních prací projektového charakteru, které jsou 

každoročně vypracovány, jsem se pokusil o inovaci mého projektu zařazením doplňkových 

akcí.  Mezi realizované doplňkové akce patřilo: 

 Taneční vystoupení skupiny X-dance 

 Autogramiáda 
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Taneční vystoupení 

     Mým nápadem na inovaci programu bylo vystoupení taneční skupiny nesoucí název     

X-dance. Tato 4člená skupina tvořená převážně z děvčat v dorosteneckém věku neváhala 

a mou nabídku přijala a předvedla jedno ze svých pohledných tanečních čísel. V této 

skupině působí má mladší sestra, proto komunikace a domluva proběhla bez problémů. 

Taneční skupina také souhlasila s tím, že za své vystoupení nebude peněžně odměněna a 

že naše spolupráce proběhne pouze na ústní domluvě. Na oplátku za jejich služby jsem 

slíbil kladné hodnocení a doporučení pro další akce ať už sportovního nebo společenského 

charakteru. Tímto bych rád poděkoval především mé sestře za ochotu a spolupráci. 

 

Autogramiáda 

     Po ukončení posledního zápasu a naplnění herní části časového harmonogramu byla na 

programu část poslední. Vyhlášení výsledků, předání individuálních ohodnocení a 

v poslední řadě autogramiáda. Inovativní v poměru s předchozími ročníky při předávání 

ocenění byla účast dnes již reprezentačního trenéra české fotbalové reprezentace a 

bývalého trenéra prvoligového klubu FC Viktoria Plzeň pana Pavla Vrby. Vzhledem k mé 

fotbalové kariéře, kdy jsem působil v „B“ mužstvu FC Viktorie Plzeň, jsem pana Vrbu 

telefonicky informoval o furalovém turnaji, který pořádám a požádal jsem ho, jestli by byl 

ochoten zúčastnit se turnaje, předat ceny při závěrečném vyhodnocení výsledků a poté 

uspořádat malou autogramiádu. I přes svůj velice pestrý program se pan Vrba zúčastnil 

mého turnaje a předal ocenění těm nejlepším týmům. Po skončení vyhlášení výsledků 

začala podle programu autogramiáda spojená se společným focením a podepisováním 

hráčských/trenérských kartiček, které si pan Vrba s sebou vzal. Zájem o fotografii či 

podpis byl nečekaně veliký a autogramiáda trvala přibližně 30 minut. Tuto inovaci 

považuji za velké vylepšení mého turnaje a jsem velice rád, že vše proběhlo podle 

domluvy.  
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4.3 METODIKA PRŮZKUMU 

4.3.1 CHARAKTERISTIKA ZKOUMANÉHO SOUBORU 

     Jako respondenty v mé anketě jsem si zvolil hlavní trenéry všech zúčastněných 

týmů, kterým během přestávky mezi zápasy byla anketa předložena. Anketa byla 

anonymní vzhledem k co nejobjektivnějším a nejkonkrétnějším odpovědím. Jsem 

velice rád, že každý trenér, v tomto případě respondent neměl žádný závažný 

důvod, proč by se ankety neúčastnil. V anketě bylo celkem 8 otázek. Celkový 

počet respondentů byl 5. Otázky byly tvořeny jak z uzavřených, polozavřených, tak 

z 1 otevřené otázky. 

 

4.3.2 VÝSLEDKY A JEJICH INTERPRETACE 

         Otázky kladené v anketě: 

1) Berete Indoss cup jako vrchol přípravného období před sezónou? 

2) Je pro Vás termín turnaje ideální vzhledem k přípravnému období? 

3) Ke kterému datu jste zahájili přípravné období? 

4)   Do zahájení mistrovské soutěže zbývají necelé 4 týdny. Kolik tréninkových 

jednotek Vás ještě čeká? 

5) Jste spokojeni s průběhem a organizací turnaje? 

6) Považovali byste za přínos, kdyby se takovýchto turnajů konalo více? 

7) Letošní ročník je již 6. v pořadí, pomozte nám zdokonalovat se v organizaci a 

zakroužkujte body, které si myslíte, že bychom mohli zlepšit. 

8) Hlavním cílem Indoss cupu je zviditelnění mládeže před nadcházející sezónou, 

jakým způsobem se snažíte zviditelnit mládežnický futsal ve Vašem klubu? 
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1) Berete Indoss cup jako vrchol přípravného období před sezónou? 

 

 

 

 

 

 

 

 NE bylo vybráno pouze v jednom případě, jako důvod byl uveden přípravný zápas 

s A mužstvem na konci přípravného období 

 

 Výsledek této otázky potvrzuje jeden z cílů práce, a to porovnat připravenost týmů 

v závěrečné fázi přípravného období.  

 

2) Je pro Vás termín turnaje ideální vzhledem k přípravnému období? 

 

 Jednoznačná odpověď potvrzuje vhodnost termínu turnaje z hlediska celoročního 

tréninkového cyklu. Záměrem pořádání této akce je srovnat připravenost týmů 

v závěru přípravného období. 

 

 

 

ANO 

NE 

NE 

ANO 
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3) Ke kterému datu jste zahájili přípravné období? 

 

 4 z 5 dotazovaných trenérů odpověděli, že přípravné období ve svém týmu zahájili 

kolem začátku září. Pouze jediný respondent odpověděl na otázku datem 14.10. 

Tato anketa byla anonymní, ale poměrně snadno docházím k názoru, že tým 

začínající přípravné období bude dorostenecký výběr   U-16 klubu SK Indoss Plzeň. 

Z odpovědí vyplívá, že přípravné období u dorosteneckého týmu trvá přibližně 3 

měsíce.  

 

4) Do zahájení mistrovské soutěže zbývají necelé 4 týdny. Kolik tréninkových 

jednotek popř. přátelských utkání Vás ještě čeká? 

 

 

 

 Pouze 1 respondent neuvedl počet TJ a přípravných utkání z důvodů prozatímní 

neinformovanosti od vedení klubu. 

 Z názorného grafu můžeme vidět rozlišnost počtu TJ a přátelských utkání ve finální 

fázi přípravného období. 

 Počet přípravných utkání se pohybuje mezi 2 – 3 u každého z týmů, kdežto počet 

tréninkových jednotek v závěrečné fázi přípravného období se poměrně liší. Větší 

rozdíl můžeme vidět u počtu tréninkových jednotek, které se poměrně liší a 

pohybují se v rozmezí mezi 2 – 9 tréninkovými jednotkami. 

 

 

0 

2 

4 

6 

8 

10 

1 2 3 4 5 

tréninková jednotka 

přípravné utkání 
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5) Jste spokojeni s průběhem a organizací turnaje? 

 

 

 Jednoznačná odpověď všech respondentů ukazující na spokojenost s probíhajícím 

turnajem, v otázce č. 7 jsem se podrobně zeptal na možné vylepšení právě 

„INDOSS CUPU“ 

 

6) Považovali byste za přínos, kdyby se takovýchto turnajů konalo více? 

 

 

 V odpovědi se všichni trenéři zúčastněných týmů shodují, že by byl veliký přínos, 

kdyby se takovýchto turnajů konalo více. Po konzultaci s trenéry některých týmů 

jsem se dozvěděl, že týmy mají v plánu také zařadit přípravný turnaj v rámci 

přípravného období. 

 

 

 

 

ANO 

NE 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

ANO NE 

ANO 

NE 



 

38 
 

7) Letošní ročník je již 6. v pořadí, pomozte nám zdokonalovat se v organizaci a 

zakroužkujte body, které si myslíte, že by jsme mohli zlepšit. 

 

 

 Tato otázka byla velice prospěšná z hlediska spokojenosti zúčastněných týmů. Byla 

zařazena do kategorie polozavřených, jelikož respondenti měli možnost výběru 

z předložených variant, ale i jinou možnost, kterou mohli využít pro svůj názor. 

 Výsledek této otázky hodnotím jako pobídnutí k vylepšení doplňkových akcí pro 

nadcházející ročník, dále účast většího počtu týmů a jako jiná možnost byla 

vyplněna účast týmů U-16.  

8) Hlavním cílem Indoss cupu je zviditelnění mládeže před nadcházející sezónou, 

jakým způsobem se snažíte zviditelnit mládežnický futsal ve Vašem klubu? 

 

 Jediná otevřená otázka v mé anketě 

 V této otázce jsem se bohužel dozvěděl odpovědi pouze od 2 respondentů, kteří 

popisovali propagaci mládežnického futsalu ve svém klubu. Jedna odpověď zněla: 

„tímto turnajem“. Druhá byla znatelně konkrétnější a dozvěděl jsem se, že daný 

klub propaguje mládežnické kategorie prostřednictvím přátelského utkání s           

A týmem, propagací na internetových stránkách a zapojením více hráčů do 

tréninkových jednotek s A mužstvem. Nevyplněná pole považuji jako nulovou 

odpověď s tím, že daný klub nijak výrazně nepodporuje své mládežnické kategorie.   

0 1 2 3 4 5 

počet týmů 

herní systém 

doplňkové akce 

délka zápasů 

zázemí 

jiná možnost 



 

39 
 

     Cílem této ankety bylo zjištění názoru trenérů zúčastněných týmů. Vyhodnocení a 

výsledky ankety hodnotím velice kladně a s velkým přínosem pro pořádání dalších 

ročníků. Jako ponaučení jsem si odnesl poměrnou nespokojenost s malým počtem týmů, 

zvláště zařazení většího počtu doplňkových akcí a možnosti konfrontace mládežnických 

výběrů do 16 let. Veškeré vyhodnocení ankety bude na přání předloženo manažerovi 

klubu SK Indoss Plzeň.  

     Rád bych poděkoval všem respondentům za jejich vstřícnost vůči vyplňování ankety a 

za jejich objektivní odpovědi.  
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5 DISKUSE 

     Turnaj jsem začal plánovat s velikým předstihem a i to bylo jedním z důvodů, proč jsem 

se během přípravy nesetkal s žádným větším problémem. Tak tomu nebylo v případě 

realizace turnaje samotného. Naplnilo se jedno z rizik turnaje, když se den před zahájením 

turnaje odhlásilo mužstvo Nejzbach Vysoké Mýto. I toto riziko bylo úspěšně odstraněno 

doplněním mládežnického výběru Indossu plzeň U-16 a turnaj mohl v poklidu začít. 

Samotná realizace turnaje proběhla podle mých představ bez jakéhokoliv problému. 

Turnaje se zúčastnilo 5 týmů, které byly nasazeni do jedné skupiny a každý tým hrál 

s každým. Všechna utkání turnaje řídilii 3 profesionální rozhodčí delegovaní českou 

futsalovou asociací. Účastníci turnaje byly spokojení s řízením zápasů a proto žádný 

z týmů po dobu celého turnaje nepodal protest vůči rozhodčím. Jsem velice rád, že 

nedošlo k žádnému zranění, které by ovlivnilo chod turnaje. V konečném pořadí se na 

prvním místě se umístil tým ERA-PAKu Chrudim, který po dobu celého turnaje podával 

stabilní výkony a zaslouženě zvítězil. Nejlepším hráčem v poli byl vyhlášen Marek Chlad 

z týmu Tango Brno a nejlepším brankářem se stal Lukáš Němec z klubu SK indoss Plzeň U-

16. Mládežnický výběr do 16 let byl na poslední chvíli nasazen do turnaje a v porovnání 

s o dva roky staršími protivníky si vedl velice dobře. Ve svém posledním zápase se výběr 

U-16 utkal proti výběru SK Indoss Plzeň U-18. V tomto utkání došlo k největšímu 

překvapení, když mladší výběr do 16 let vyhrál 5:2 a připsal si jedinné výtězství na turnaji. 

Ze sportovního pohledu všechna mužstva podávala velice kvalitní výkony a potvrdila svou 

účast v nejvyšší dorostenecké futsalové lize. Jsem velice rád, že během turnaje nedošlo 

k žádnému zranění a že turnaj vedl k vyladění formy zúčastněných týmů před zahájením 

soutěžního období. 

     Vyhodnocení ankety, která byla vytvořena za účelem zjištění zpětnovazebních 

informací od trenérů zúčastněných týmů a poskytla mi informace týkající se vylepšení 

turnaje Konkrétně rozšířit účast výběrů U-16, tak i větší počet doplňkových akcí. 

     Na turnaji bylo k vidění i taneční vystoupení, které obstarala skupina X-dance. Po 

slavnostním vyhlášení výsledků následovala autogramiáda s dnes již reprezentačním 

trenérem fotbalové reprezentace panem Pavlem Vrbou, o kterého účastníci projevili 

veliký zájem. 
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     Samotná realizace by se neobešla bez pomocného personálu, který mi na turnaji 

pomohl. Stejně tak je tomu s klubem SK Indoss Plzeň, který „zaštítil“ celý turnaj a opět se 

podílel na propagaci mládežnického futsalu. 

     Závěrečná propagace proběhla na facebookových stránkách klubu. Fotografie pořízené 

z turnaje byly na žádost trenérů odeslány na emailové adresy jednotlivých zúčastněných 

klubů.  

     Závěrem bych rád řekl, že jsem velice spokojen s průběhem turnaje. Těším se na další 

ročník, ve kterém budu pomáhat při organizace turnaje a pokusím se doplnit program o 

více doprovodných akcí, a také zapojení týmů kategorie U-16. 
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6 ZÁVĚRY 

     Závěrem bych rád řekl, že turnaj proběhl podle mých představ. Jsem velice rád, že se 

mi podařilo zrealizovat a zorganizovat tuto sportovní akci, která mi přinesla další 

zkušenosti, které uplatním v dalších projektových akcích se sportovní tematikou. 

Realizace turnaje se obešla bez jakéhokoli zranění a také bez protestů vůči delegovaným 

rozhodčím. Přínosem pro mou osobu byl bezproblémový průběh turnaje. Také byla 

důležitá informace ohledně zařazení týmů kategorie U-16 a podobně zařazení 

doprovodných akcí. Těším se na další ročník tohoto turnaje, ve kterém jsem přislíbil svou 

účast a mohu tak realizovat závěry vyplývající z vyhodnocení mé ankety. 
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7 SOUHRN 

          Bakalářská práce pojednává o organizaci a realizaci 6. ročníku futsalového turnaje 

„INDOSS CUP“ určený pro dorosteneckou kategorii U-16-18 v závěru přípravného období 

před začátkem soutěžní části sezóny. Turnaje se zúčastnilo celkem 5 týmů. Turnaj proběhl 

podle časového harmonogramu a byl zakončen slavnostním vyhlášením výsledků a 

autogramiádou v 15:00. Vítězem 6. Ročníku „INDOSS CUPU“ se po zásluze stal ERA-PAK 

Chrudim, který vyhrál všechny své zápasy. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Marek 

Chlad z týmu Tango Brno a nejlepším brankářem byl vyhlášen Lukáš Němec z výběru do 

16 let klubu SK Indoss Plzeň. Součástí realizace této sportovní akce bylo i vyhodnocení 

ankety, která byla během turnaje předložena trenérům zúčastněných týmů.  
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8 SUMMARY 

     This bachelor´s work discusses the organization and realization the 6th year of the 

futsal tournament "INDOSS CUP" given to U-16-18 categories. The tournament took place 

at the end of the preparative period before the beginning of the competitive one. Five 

teams took part in this competition. The tournament ran according to the time schedule 

and it was finished by a ceremonial announcement of results and also by an autograph 

session at 3 p.m. ERA-PAK Chrudim became the winner of the 6th year of "INDOSS CUP". 

It won all the matches. Marek Chlad from Tango Brno was announced as the best player 

in the field and Lukáš Němec from SK Indoss Pilsen under 16 became the best goal 

keeper. The survey and its evaluation was also the part of this sport event. This 

interesting research was presented to coaches of all participated futsal teams. 
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http://www.banka-projektu.cz/sablony/organizace-sportovniho-turnaje/nejcastejsi-

rizika-a-chyby/ 

 

(5) Obrázek příkladu sportovního sponzoringu [onlice].[cit.18.2.2014] dostupná z: 

 

https://www.plzen.eu/obcan/aktuality/z-mesta/mistrem-gambrinus-ligy-je-fc-

viktoria-plzen.aspx) 

 

 

 

 

Jiné zdroje: 

- Manažer klubu SK Indoss Plzeň Michal Sinkule – osobní spisy a ústní rozhovor 

 

  

http://www.banka-projektu.cz/sablony/organizace-sportovniho-turnaje/nejcastejsi-rizika-a-chyby/
http://www.banka-projektu.cz/sablony/organizace-sportovniho-turnaje/nejcastejsi-rizika-a-chyby/
https://www.plzen.eu/obcan/aktuality/z-mesta/mistrem-gambrinus-ligy-je-fc-viktoria-plzen.aspx
https://www.plzen.eu/obcan/aktuality/z-mesta/mistrem-gambrinus-ligy-je-fc-viktoria-plzen.aspx


 

47 
 

10 PŘÍLOHY 

10.1 OBRÁZKY 

obrázek č. 2 – informační plakát 

 

obrázek č. 3 – Průběh turnaje SK Indoss Plzeň – ERA-PAK Chrudim 
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Obrázek č. 4 – Doprovodný program – taneční vystoupení skupiny X-dance 

 

Obrázek č. 5 – doprovodný program – autogramiáda a focení s P. Vrbou 

 

Obrázek č. 6 – ceny v turnaji 
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Obrázek č. 7 a 8 – nejlepší brankář turnaje Lukáš Němec a nejlepší hráč turnaje Marek 

Chlad 

          

 

Obrázek č. 9 – vítěz turnaje ERA-PAK Chrudim
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10.2 DOKUMENTACE 

Obrázek č. 10 – faktura za pronájem haly 
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Obrázek č. 11 – výdajový doklad zdravotnímu dohledu 

 

Obrázek č. 12. – paragon o zaplacení pohárů a tiskopisů 

 

Obrázek č. 13. – výdajový doklad pořadateli 
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Obrázek č. 14. – výdajový doklad pořadateli č. 2 

 

Obrázek č. 15. – výdajový doklad o zaplacení rozhodčím 

 

Obrázek č. 16. – paragon o zaplacení sportovního vybavení a občerstvení pro hráče 

 


